boddd 1GOTO HOOSO: THEN 41130

% Ne pas enlever cette lere Ligne #*+
Loale ps="edit2":FRINT CHR$(7)CHR% (FEEK(
LATBR)+65) " @ “p$" Ascii®:SAVE p$.a:END
50020 “-———

0030 " {c) Bernard BESSE

LOR4R —————

LB 1

Ld0&® CLEAR:ON BREAK GOSUB &1119:MODE 2
DEFINT a-z:wr=-1:fa=0:z2%=""

£6970 ' CALL @kdeek(1), Adresse de Base,
Deplacement, @R1 (Ri=Val. DEEK)

Lpége DATA DD,sE,@4,DD,b6,05,0D,5€,92,0D
,36,03,19, 5E, 23, 56 ;

50890 DATA DD, SE,00,DD, 66,01,73,23,72,C09
60100 RESTORE 40080:DIM kdeek(1l):rl=0
k3119 FOR k=1 TO 13:READ 1%,m$:kdeek (k)=
VAL ("EH"+m$+1%) :NEXT k

46120 ' CALL @kdoke(l), Adresse de Base,
Deplacement, Valeur a DOKER

43130 DATA DD,&E,@4,DD, 46, 05,00,5E,02,0D
+56,03,00, 4E, 00, 0D

ba149 DATA d6.01,19,71,23, Tﬁ L9, 00

60150 RESTORE &0130:DIN kdoke(12)

50160 FOR k=1 TO 12:READ 1%,m%:kdoke(kl=
VAL ("LH"+m$+1%) s NEXT k

43178 ° CALL @adrlinetl), NUM, €R1 (Rl=
adr.de la ligne NIM)

4018¢ DATA DD,4E,92,0D,46,03,FD,21,6F,91
,FD,6E,83,FD, 66,04

69190 DATA B7,ED,42,28, 14,30, 0F,FD,5E, 01
,FD, 54,82, 7B, B2, 28

56200 DATA ©4,FD,19,18,E5,FD,21,00,98,FD
,E5,D1,D0, &E, @@, DD

40210 DATA &b,01,73,23,72,C9

bH220 RESTORE 40180:DIM adrline(Z27):rl=0
50236 FOR k=1 TD 27:READ 1%,m$:adrlinelk
b=VAL ("% "+mE+1%) sNEXT k

£0240 RESTORE boo9@: CALLBkdesk (1), BAEIY,
@, 8rl:adréeed=rl’ adr lere ligne

L0250

£024@ CLS:PRINT"<I>mprimante ou <EXcran
F L
60276 WHILE INKEY$<:"":WEND

60280 1e$=UPPERS (INKEY$) : IF ie$=""THEN &

w2Ee

409299 IF 1e$="E"THEN ca=0 ELSE IF 18%="1]
"THEN ca=8 ELSE FRINT CHR$(7):E0T0 &0259
4300 FRINT ie%

H0718 1

0320 -deb=1368: num=fa:ret=0



50330 INPUT"Nom (VARIABLE) ou Numerp (LI
GME) ":name$:nm$=name$

£0349 IF name$=""THEN L8256

60156 IF INSTR(name$," ")>@ THEN PRINT C
HR$(7)3:60TO 40310

40360 name$=UFPER$ (name$): lv=LEN(name$):
pa=fa

50378 car.ok$=".ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVIWY
YI1234567890"

40380 xx=INSTR(car.ok$,LEFT$(name$,1)):1
F xx<2 THEN PRINT CHRS$(7);:60T0 40310
40390 IF #1428 THEN &0519

50409 IF VAL (name$)=0 OR VAL (name$) 76553
5 THEN PRINT CHR$(7);:GOTD &0lie

0410 FOR k=2 TO lv

40420  IF INSTRlcar.ok$,MID$ (name$,k,1)
}<28 THEN FRINT CHR$(7)3:G0TO 40310
50476 NEXT k

40440 zline'=VAL (name$):IF zline!':»32767
THEN zline=zline'-65336 ELSE zline=zline
|

40450 1sh=PEEK (@211ne) :msb=PEEK (Bz11ine+]
)

teded look2%$=CHRS$ (3@)+CHR$ (1sb)+CHRS (msb
)

60479 CALL@adrline(l},zline,@rl

40488 1sb=PEEK (@rl):msb=PEEK (Eri1+l)
50499 look1%=CHR$ (29)+CHR% (1sb )} +CHRS (msb
)

50500 num=vr:G0T0 &06B9

E05109 1

58528 IF RIGHT$({name$,1)="("THEN pg=vrin
ame$=LEFTS$ (name$, lv-1):1v=lv-1

60530 IF RIGHT$ (name$,1)=""L"THEN type=2:
GOTO 405748

60540 IF REGHTS (name$,1)="$"THEN type=3:
GOTO 48578

£0550 IF RIGHT$ (name$,1)=""'"THEN type=4:
BOTO &857d

60560 types="":B60T0 &839¢

L0570 1

60589 type$=CHRS (type) :name$=LEFTS$ (name$
sIv=1):lv=lv=1

69590

40600 IF 1v=1 THEN 40640

k0610 FOR k=2 TO lv

60628  [F INSTR(car.ok$,MID$ (name$,k,1)
y=# THEN PRINT CHR$(7);:G0TD &0310
60630 NEXT k

6B640 1

60659 der$=RIGHT$(name$, 1) :name$=LEFT%(n
ame$, lv-1}zlv=1v-1

4046460 der=ASC (der$) :maju=der+128: IF der.
=55 AND der<=9¢ THEN minu=maju+3Z ELSE m
1nu=ma ju

60679 look2$=types+STRINGS(2,9)

40680 :

60698 '——— Recherche et Affichage ---
46708 PRINT#ca, "LIGNES contenant VARIABL



E (ou LIGNE): "3nmé$
58719 PRINT#ca,"” -

68720 19=9

b@730 :

60740 deb=deb+lg:CALLEkdeek(1),deb,d,8r]
:1g=rl:1F 1g=0 THEN 41688

53759 CALL@kdeek(1),deb,2,@rl:nline=rl
50740 IF nline>@ THEN nline!=nline ELSE
nline!=65536+nl1ine

£077@ IF deb>adr&dobd THEN L1080

56780 IF 19255 THEN PRINT#ca:PRINTHca,"
Reduire long.ligne”jnline!s;"SVP":END
60799 POKERzz%, 1q9:CALL@kdokel(l) ,@z28,1,d
eb

&0B08 cl=1

60819 :

60828 IF NOT num THEN 60870 _
42830 yy=INSTR(cl,zz%,look1$):xx=INSTR(c
1,22%, look2$)

60848 IF (xx OR yy)=0 THEN 56730

50858 IF yy>@ THEN IF xx=0 THEN wx=yy EL
SE xu=MIN(xx,yy)

L0B& GOTO 40BT0

60870 :

40888 xx=INSTR{cl,zz$%,look2$):IF xx=0 TH
EM 56736

L8

b3900 cl=uu+l

£0919 IF num THEN 61056

50920 ad=deb+ux+lv+2: IF type$=""THEN ad=
ad-1

59938 IF PEEK (ad)<}maju AND PEEH{ad}f}n1
nu THEM 48819

43940 IF UPPERS(MIDS(zz$, xx+LEN(look2$),
lv) ) <xname$THEN &oB16

£0950 FOR k=ad+l TO deb+lg-1

L0959  IF PEEK(k)=3Z THEN 60999

40970 IF PEEK(k)=4@ THEN IF pg THEN &1
920 ELSE 60810

k9986 IF pg THEN L0B1¢ ELSE 61020
L0999

51099 NEXT k

61812 IF pg THEN 40816

61020 :

61030 IF type${>""THEN 41030

51040 type=PEEK (deb+xx-2):IF type<il OR
typer13 THEN 408160

61050 1

51040 IF ref MOD 13=0 THEN PRINT#ca
610878 PRINT#ca,USING" ##¥#4%";nline!;ref
=ref+1:60T0 L@B18

51080

5109 PRINT#ca:PRINT#ca, "
61160 GOTO &0318

61119 :REM<EREAK>

61120 CLEAR:END: RETURN
61139 2 "#» LIGNE FIN - Ne pas enlever ##




